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小升初数学综合模拟试卷

一、填空题：
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　　3.在下列（1）、（2）、（3）、（4）四个图形中，可以用若干块[image: image3.jpg][mmm}il
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　　4．在200至300之间，有三个连续的自然数，其中，最小的能被3整除，中间的能被7整除，最大的能被13整除，那么这样的三个连续自然数是______．
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当它们之中有一个开始喝水时．另一个跳了______米．
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减去的数是______．

　　7．100！=1×2×3×…×99×100，这个乘积的结尾共有______个0．

　　8．一批工人到甲、乙两个工地进行清理工作，甲工地的工作量是乙工[image: image7.jpg]1&%1{?;%1%1’%. EFERTHIMARREZ THARNE, TAET
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完，乙工地的工作还需4名工人再做1天，那么这批工人有______人．

　　9．如果两数的和是64，两数的积可以整除4875，那么这两个数的差等于______.

　　10．甲、乙、丙三人进行100米赛跑，当甲到达终点时，乙离终点还有8米，丙离终点还有12米．如果甲、乙、丙赛跑时速度不变，那么，当乙到达终点时，丙离终点还有______米．

二、解答题：

　　1．有一个四位整数，在它的某位数字前面加上一个小数点，再和这个四位数相加，得数是2016.97，求这个四位整数．

　　2．一串数排成一行，它们的规律是这样的：头两个数都是1，从第三个数开始，每一个数都是前两个数的和，也就是：l，1，2，3，5，8，13，21，34，55，…，问：这串数的前100个数中（包括第100个数）有多少个偶数？

　　3．在一根木棍上，有三种刻度线．第一种刻度线将木棍分成10等份；第二种刻度线将木棍分成12等份；第三种刻度线将木棍分成15等份．如果沿每条刻度线将木棍锯断，木棍总共被锯成多少段？

　　4．有甲、乙两个同样的杯子，甲杯中有半杯清水，乙杯中盛满了含50％酒精的溶液，先将乙杯中酒精溶液的一半倒入甲杯，搅匀后，再将甲杯中酒精溶液的一半倒入乙杯．问这时乙杯中的酒精是溶液的几分之几？

答案，仅供参考。
　　一、填空题：
　　1．1601．
　　因为819＝7×9×13，所以，
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　　2．1．
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　　3．（2）．
　　(1)号图形中有11个小方格，11不是3的整数倍，因此，不能用这两种图形拼成．
　　(3)号图形中有15个小方格，15是3的整数倍，但是，左上角和右下角
　　只能用来[image: image10.jpg]


拼，剩下的图形如图1，显然它不能用这两种图形来拼，只有（2）、(4)号图形可以用这两种图形来拼，具体拼法如图2(有多种拼法，仅举一种)．
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　　4．258，259，260．
　　先找出两个连续自然数，第一个被3整除，第2个被7整除．例如，找出6和7，下一个连续自然数是8．
　　3和7的最小公倍数是21，考虑8加21的整数倍，使加得的数能被13整除．
　　8＋21×12＝260
　　能被13整除，那么258，259，260这三个连续自然数，依次分别能被3，7，13整除，又恰好在200至300之间．
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　　6．37．
　　画张示意图：
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　　(85-减数)是2份，(157-减数)是5份，
　　(157-减数)-(85-减数)＝72，它恰好是5-2＝3(份)，因此， 72÷3＝24是每份所表示的数字，减数＝85—24×2＝37．
　　7．24．
　　结尾0的个数等于2的因子个数和5的因子个数中较小的那个．100！中2的因子个数显然多于5的因子个数，所以结尾0的个数等于100！中的5的因子个数．
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　　9．14．
　　两数的积可以整除4875，说明这两个数都是4875的约数，我们先把4875分解质因数：
　　4875＝3×5×5×5×13
　　用这些因子凑成两个数，使它们的和是64，这两个数只能是3×13＝39和5×5＝25．所以它们的差是：39—25＝14．
　10.　甲跑100米，乙跑92米，丙跑88米所用时间相同，那么，乙的速度∶[image: image18.jpg]o) : o v 1 88 _ 176 __15
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　　二、解答题：
　　1．1997．
　　因为小数点后是97，所以原四位数的最后两位是97；又因为97＋19＝116，所以小数点前面的两位整数是19，这样才能保证19.97＋1997＝2016.97．于是这个四位整数是1997．
　　2．33个．
　　因为奇数＋奇数是偶数，奇数＋偶数是奇数，偶数＋奇数是奇数，两个奇数相加又是偶数．这样从左到右第3，6，9……个数都是偶数．所以偶数的个数有99÷3＝33(个)．
　　3．28段．
　　因为，10等分木棍，中间有9个刻度，12等
　　分木棍中间有11个刻度，15等分木棍中间有14个刻度，若这些刻度都不重合，中间应有34个刻度，可把木棍锯成35段．但是，需要把重合的刻 [image: image19.jpg]ERHE, Otk UASKIEHERTHE, 10558, S0MER. %

203 9 mae misER L, 2, 2. 1L

o T v 1gr 1EREL BMAER 5 o g L B
12 3 1 2 5 4 6

e, GABIER. - .o

58T, SOAER. 155 A5t 150 < 15, H, TR A TET,

6_9 8 12 5 6 4_5 8

= = = - HIEES,

0B 02T B2 15 R B,

MMEHE AR E—T7= 271, TIERRER 2R,





[image: image20.jpg]


　

[image: image21.jpg]B_# z _#

BB | aWEED | SBWD | AWEE)

ST

E 1

1
27
.
)
1





　　[image: image22.jpg]ZANEAE R 9‘1 —+1==. BB zm@ﬁ%mm o



　
[image: image23.jpg]BMOREX: RFEEFiER

ZR|SAER: 028-85827791

RORKX: RFX®DER—R16) S0 175)
ZRw\EMER: 028-85827792

FIRE: RFZN=ERAEES)
SWIBSMER: 028-85637025

FRONFR: HROEOBEATE
EEIBSMER: 028-61481182

d
§

o

T NNEEE T

EORR: XEABRBRESSR
SRR/ 0288568864

EORE: ROhETE

SiIREMEK: 0827-B42985

BINE: ROnEISEALIKSS]
EEIBEMER: 0827-8855022 >
RIS : TR RS R i
SRS/ 062788896588






